



Александр Бастрыкин провел оперативное совещание во Владикавказе



Председатель Следственного комитета России провел оперативное совещание во Владикавказе. В работе совещания приняли участие руководители МВД, УФСБ, прокуратуры Республики Северная Осетия-Алания, республиканского Парламента, а также заместитель Председателя Следственного комитета России Борис Карнаухов и руководитель Главного следственного управления СКР по Северо-Кавказскому федеральным округам Илья Лазутов. На совещании заслушаны результаты работы межведомственной оперативной группы по расследованию преступлений террористической и экстремистской направленности, созданной по поручению Президента Российской Федерации. Руководитель ГСУ Следственного комитета по Северо-Кавказскому федеральным округам доложил Александру Бастрыкину о ходе расследования уголовных дел о взрыве на рынке во Владикавказе в сентябре 2010 года, об убийствах 8 человек в Ставрополе и 12 человек в Кушевке и ряда других преступлений, вызвавших большой общественный резонанс. Также Председателю было доложено о том, что выделенное уголовное дело в отношении двоих обвиняемых в совершении диверсии на Баксанской ГЭС в ближайшее время будет направлено в суд, расследование основного уголовного дела продолжается. Кроме того, Александр Бастрыкин представил на совещании Виталия Волкова, назначенного Указом Президента Российской Федерации руководителем следственного управления Следственного комитета России по Республике Северная Осетия-



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Алания.

25 Мая 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/512799>